

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS/UFT
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NOS CARGOS DE
PROFESSOR ASSISTENTE E PROFESSOR ADJUNTO 2012.3
EDITAL N° 096/2012 – UFT, DE 28/11/2012

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT**, neste ato representada pelo seu reitor, **Márcio Silveira**, torna pública a retificação do edital n° 094/2012, de 23/11/2012, e do edital n° 087/2012, de 29/10/2012.

1. No item **2**, do edital n° 094/2012, **onde se lê:** no item Formação Mínima Exigida, aos Mestrados já existentes, acrescenta-se, o Mestrado em Tecnologia de Alimentos.

1.1 Leia-se: no item Formação Mínima Exigida, aos Mestrados já existentes, acrescenta-se, o Mestrado em Ciência de Alimentos.

2. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), do edital n° 087/2012, nas vagas correspondentes ao cargo de Professor Assistente, item 1.2 relativo ao *Campus* de Gurupi, **código de vaga 2012.3/ASS2011, no item Formação Mínima Exigida, às Graduações já existentes, acrescenta-se, a Graduação em Ciências Biológicas.**

3. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), do edital n° 087/2012, nas vagas correspondentes ao cargo de Professor Assistente, item 1.2 relativo ao *Campus* de Gurupi, **código de vaga 2012.3/ASS2012, no item Formação Mínima Exigida, aos Mestrados já existentes, acrescenta-se, o Mestrado em Engenharia Química.**

4. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), do edital n° 087/2012, nas vagas correspondentes ao cargo de Professor Adjunto, item 2.2 relativo ao *Campus* de Gurupi, **código de vaga 2012.3/ADJ3022, no item Formação Mínima Exigida, às Graduações já existentes, acrescenta-se, a Graduação em Ciências Biológicas.**

Márcio Silveira
Reitor